



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ  
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

-----  
Ταχ. Δ/νση: Λεωφ. Γεωργικής Σχολής 65  
Τ.Κ. – Πόλη: 57001, Θεσσαλονίκη  
Ιστοσελίδα: <http://kmaked.pde.sch.gr>  
E-mail: [mail@kmaked.pde.sch.gr](mailto:mail@kmaked.pde.sch.gr)

#### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τη Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου 2011 ο Περιφερειακός Διευθυντής Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, κος Θεόδωρος Καρτσιώτης παραβρέθηκε στην τελετή αγιασμού του 1<sup>ΟΥ</sup> Γυμνασίου Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης στους Ελαιώνες Πυλαίας. Παρόντες στον Αγιασμό ήταν ο Πρόεδρος του ΣΥ.ΡΙΖ.Α., κος Αλέξης Τσίπρας, ο βουλευτής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α., κος Αναστάσιος Κουράκης, και ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, κος Ιγνάτιος Καϊτετζίδης.

Στη συνέχεια ο κος Καρτσιώτης επισκέφτηκε τα 7<sup>ο</sup>, 8<sup>ο</sup> και 10<sup>ο</sup> ΕΠΑΛ στο συγκρότημα του Ευκλείδη, όπου μετά την τέλεση του αγιασμού συνομίλησε εκτενώς με τους συλλόγους καθηγητών για θέματα που αφορούν την τεχνική εκπαίδευση, το σχέδιο νόμου για το Τεχνολογικό Λύκειο και τη λειτουργία των σχολικών μονάδων. Στον αγιασμό παραβρέθηκε και ο βουλευτής του Κ.Κ.Ε. κος Ιωάννης Ζιώγας.

Το απόγευμα ο Περιφερειακός Διευθυντής επισκέφτηκε αρχικά το συγκρότημα του 5<sup>ου</sup> και 13<sup>ου</sup> Εσπερινού ΕΠΑΛ, όπου παρακολούθησε τον αγιασμό, τον οποίο τέλεσε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Στραυρουπόλεως, κ.κ. Βαρνάβας. Παρόντες ήταν και ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, κος Διονύσιος Ψωμιάδης καθώς και η Προϊσταμένη Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Ευαγγελία Ψυχογιού. Κατόπιν, παραβρέθηκε στον αγιασμό του 6<sup>ου</sup> και 14<sup>ου</sup> Εσπερινού ΕΠΑΛ στο συγκρότημα του Ευκλείδη.

Και στις δύο αυτές Σχολικές Μονάδες ο κος Καρτσιώτης συναντήθηκε με τα μέλη των συλλόγων καθηγητών και συζήτησε μαζί τους σχετικά με θέματα της τεχνικής εκπαίδευσης.

**Website:** <http://kmaked.pde.sch.gr>



